= [
o
° Sy | 00S/00L:L
|O 29
< o 2 =
% (@) _.m o
s |8 8 o y
o o = o | B N
) I Q = |o =
N 0 8 R
§ - N N | X
o o—
2 oly |R] | E|gl&N R
S - . o RS
| o E|lo]| @ =
= WW = 35| R |5 W S
. — S [72)
< ° Xe) I e |3 s |8
n Z ol ¥ o2 |LTIE]
o = O o N I b -
- o m ,S m o c Q. c R m =] H 2
$5c 9 2 = SOl w1828 5|33
650 L a @ = o |x| 2 |= =
NSE @ (= SNm|l = |2 |38 21
sco & S = oR| N|o|x |8 o &l o«
(©) - AN o X a a a
N+ O3 o = o\ Q| o O [q18[<18] <18
o9 x0o ¢ o- A 2 < = | Lo < mm_.mm_. mm_.
g o8528c8 o8& © w | 2SR S| | & [ 3R 3
8 w_00d8%0 ®O © o 02 | 2|8 o |2 |EB3eEy| ka3
a20¥aoy =L N = Q= |’ = | & [ [253]z58]| =5
N 5528 55 008 .7 £ £ ) Ol &|3| 0 -1 =
o 2256Nc Saocz 5 S e o—| © .| & s| &gl €
o L ao 5 o g o\ s S| & =
c n O m o - T o o N = < S [ o 2 o
N 2°- 503 8525 z ™ < ~ £03 kS - AEARIRE
o iiw@%WP d.msmu = < = % Nogaol| 2|2 =8 |T| B
~ Qowclb- o553 > W W Q g © ol 3 S S| E| 8| £
g 25828%5e 5357 232 N0 8| 12|95 2
> = D90 X O Q — | N | N N
2 SgosTCl 3248 R oR= R 8| |e|EE|E
£ £Exo0="928 b £ 9% < = RN E|E|E|lE
o 230 € - oQ O ag < X — — — -
e $2c8x3, 883K < g | E | 3|34 s8] o
° Y"Cooczg TVES Oay 0 \ = S1E1Z |s|8|2|-E
ONEDPT83x T xCN A Vol || |B|2|RIES
% 0286 ®ag 2507 HESa \ N7, b |20 Knl|la [dld|2|lex
wm %m%méwm, 5352 T N\ = = [ iedle |€]e]2]ee
=2 038392,% —“:c% “Wn z ZEZEF 258|285
UF.NQ..LN/Zanva |nn.vnan{nlu
Sr8505525838908 8
<@ ccogpzx8 SO0O0KEL
aedPXoo .mms.mcnm
Nmmt,w,.ﬂﬁmmalvl, .wwrn.
GZ2EgaNe o =00l
HoeSadmB 8238w 85228
£g
g g
N g g
91'¢/G98GG=A S ; - - - . : =
0616080G9=X o ZZ9L1=P2d '00¢NQ IGAM NIbUDY BIUBZobM 101d[GZ ZZ1 |55 L1 [06°GLL [GE T £ 6058 |
N LI'9LL="P'zy ‘D0CNG 0GdM njoupy aiuezobpm foid A N
00ZINQ@ DMOUO}Sq DIUPN}S ©
o o
3
i
o
£ 5 s
967859855 =A — =
19°G7080G9=X 00ZING DMOUOYSq DIUPNIS |GE ZZ1 [£6 LL1 [98°GLL |6V T oLIg8 |
x X
5
Q
3 Q G0'9L1="P'ZY ‘0GING 6vdM NjouDY oluazobM 0.d Q
¥870998GG=A — ¢I'9/1="PZy ‘00ZNQ 8¥dM_Njpupy aiuezobpm foid =
v 1'6£08069=X =TT 00ZING DROUOYSq DIUPMIS|0GZL1 |26 9L1 [BLGLY |CL 62518 |
< ~ e ~
L/ HiL
A <
. ~
{1t e
3 ik 3 o
£/:9199856=A — lg———"4rn . . . . . 2 &
[84208059=X & Bl 0 00CING DMOUOYeq DIUPMIS |Gy ZLL [ISZLL |SLGLY el GSB6L |
p2 % N po2
i i o
) [} B N
il =
S EilE £0'9/1="P'ZY ‘00ZNQ LydM NkouDy luszobim foid S
71'/29985G=A — o I ¥6'G/L="P'ZY ‘00¢NQ 9ydM_nipupy eiuszobjm foig =
09°0£080G9=X ¢ L= 00ZING DROU0YSq DIUPMIS|TOZZL |09 ZLL [69°GLL V61 88l | o
R M x x
g &
5 & - =
O S
0O
Lo
 —

S G9'G/L="P'ZY ‘00ENQ G'ZEL'ZPY NjouDy dluazobym foig I S
G6'C7998GG=A — 08'G/L="P'zy ‘00fNQ Z'/E’L'ZPY Nfoupy siuszobim foig O gk
~G1'€1080G9=X o 00CINQ DMOUOYSq DIUPMIS[B8°ZLL [6G LL} [€9GLY |GCC V669L |
o N O >
? s =

R % _—O7G/1="07d 71 4GS 0013d 0110 9YOGQM 1010 Z SIUDMOZRZINS M
N z 0018 "POR W[ =
[
M
PR} Pq0 U3S] S
00G@ "USIO'U "ZDb "My ~
[T9L1="07Y 'G¢¢Q 9YID0ZV) 1010 Z SJUONOZAZMS
e £6'G/L="p'Zy ‘00ZNQ LEdM NpouDy Sluszobim foid 3
88'09998GG=A €6°'G/L="P'zY ‘00N 9gdM _nioupy eiuszobjm foig 2
€8°766/0G9=X ¢ 00ZING DROU0Ysq BIUPMS|TFZZL [09°ZLY (VG GLY | L8 ERZ7AN IR
X x
TS0 (oG 101d 5
. 2
B
- 9 9
01499855 =A — -
89'986/0G9=X ¢ = 000ING d99 DIUPMS[F'ZZT |6V ZLL |6V'GLL [26') 0e1eL |
x - x
% —C7¢/1=079 71 NS 00L3d 250 9VID0QQN, 1014 Z SlUDROZAZIG
7CP 'POM 9ZobjAzid "My
60'GL1="024 'L 905 0013d OL1d OVIOOQOM T0Jd Z SIUDMOZAZING
2
s
~
. 4
.(m.\
== % 08'GLL="PZY ‘0GING SEdm ntoupy oluazobpm fo.d NS
= G/'S0L98GG=A = n 89°'G/1="P'ZY ‘00ZNA $EIM nioupy ojuezobim foig 9g°s/L /8L 2
S £°896/069=X o T 00ZING dd9 DIUPMIS (T2 ZZ1 |68 L1 |9CGLL [L67) 79 |
=] 2 1T x
111 70 POM 9Z0DIAZId "MAT|
il
i __
{1
i # T 7S¢ ‘POM 9zobjkzid "mMyT]
AT
. T _ 7S¢ POM 9zobjkzid "mMyT]
£ i
S 3 A1l Z9'SLI="P'ZY ‘0SING £SAM nipupy 3luszobim foig 3
4 0L'6ELIBGG=A — - IG'G/L="P'ZY ‘00ZNQ ZgdM nipupy oiuezobim foig =
o $2'0562039=X S [E= T 00ZING dd9 DIUPMS [Z0°ZZ1|9¢ LV [ELGLL [¥6') G659 |
~ - . ~
S
At e}
S = . pMmoyshwiozad
n B _ — 0084 "UDY US|
5 A 3
[y o 1 0£'SLL="P'Zy ‘0GING ISdM njoupy aluezobim foig > o
5 6£°8GL98GG=A — BG'G/L="P'24 ‘00ZNQ 0FdM nyoupy siuszobim foug s =
g £ 076/069=X o 00ZING dd9 DIUPMS [QLZZT |9UZZT |90°GLE [0F'C E €889 | o
po2 © po2
6L CL1="PZY 10089 Z9Z5p "UDY U3S| &
-
™
<
7S¢ POM 9zobjkzid "mMyT]
= oY . Y
g 18119856 =A— ¥¥'SLL="P'ZY ‘00ZNQ 6ZdM nybupy oluezobim foig =
3 06'8¢6/009=xy JFEE 00ZING dd9 DIUPMIS [ZT'ZZ1 |GOZZL |6 VLT |88 C 67609 |
i ~ — x
< = # e 3
£ Y0 78L98GG=A — Zr'G/L="P'ZY ‘00ZNQ 87dM nyoupy oluszobim foig gk
2 18'G¢610G9=X ¢ ﬂwr 00ZING dd9 DMOPDYSDY PIUPMS|CZ LY [0 LLY [CLVLL[IGC 8200 |
x YLSI1=079 "1 905 0013d 0110 9VIDOQOM 1030 Z GIUDROZAZIS 3
<
&Q
& &
50'90898GG=A — i i i . . -
L1°€160G9=X o 00CING dd9 DIUPMIS[16°9Z1 [Z8°9ZL [CV VLV [6vC I670G |
X X
=
3
2 g
oo R 13N
o7 89/1="P'Zy ‘0GINQ £ZdM npouy eluszobim foig @ S
=1 G¢'/£898GG 69'7/1="PZY ‘00ZNQ_9¢dM nioupy siuezobim foud 00v/Ll8LZ |= =
g 6/768059 00ZING dg9 DMOPONSDY PIUPNIS|BTAZL [019ZL [08°CLL [85°C £ I9Ws | o
x
<
%
~
g S
9/°15898 =
¥£¥88.0 00ZING dd9 DIUPMS [BL°GZL |G GZL |CV eLY |[95°C 98T | o
X
2 2
£ b . =
g A 9 < S
£0°09898GG=A CLY/1="P'ZY ‘0SING GZIM Nibupy siuszabm foid ARV VAL =
98'9/8/069=X g 00ZING dg5 DMOPOYSDY BIUPMS 7S GLL [C1GLL [0LELL [v¥7C > 69718 |
~ ~ ~
g ' x —C7CL1="07g 'ZI 405 0013d 0110 9VIOOJOM 10Jd Z GIUDROZKZING pe 2
5,8 9 LI7L1="PZY 00ZNQ yCdM Nnyoupy eluszobm fold 3 Q
SEay” $6'7989855=A — ¥8'¢/1="P'ZY ‘00¢ZNQ ¢ZdM nypupy eiuszobjm Toig < =
= 15°11810G3=X < 00ZING dg9 DMOPDYSDY DIUPNIS|BE'SLL [267L) [00°TLL [BEC £ 67505 | <
o x ~ x
3 o
- 4
@
©
2 3 3
G8'G/898GG=A C9'¢/1="P'ZY ‘0GING ZZdM NjpuDy 8iuszobpm foid =
09'958/053=X o 00ZING dg9 DMOPONSDY BIUPMYS|Z0°GLL |08 VLY L8 CLL |02 C 76987 |
X x
<~
&
3
i

~ B

<

5 2 ]

© 68'G6898GG=A — 60°C/1="P'zy '0GINQ LZdM nspupy oluezobim foig =

(G°C¢810G9=X ¢ 00ZING d99 DIUPMS[ZGVZT[ZGVZL|09CLY |26} AR
x x
3
3
c

< 3 ¥ S

i1 00°60698GG=A — 99'7/1="P'ZY ‘00ZNQ OZdM NtouDy d1UszobM foig . =

8 99°108/0G9=X ¢ 00ZING dd9 DIUPMIS (68 FZL |0V VZL |V CLL |96 ~— (08T |

N Lo N
Lo
Il
_
O
(@)
4
= o
=1 3
<
4
5
N
g 60769855 =A 0C°Z/1="P'ZY ‘00ZNQ 6LdM Ntoupy ajuezobpm foid >
z 18°C/210G9=X 00CING dd9 DIUPMS[Z0VZ1 [80VZL |6V CL) [88') 89788 |
x
<
&
%
‘el
= N
@ S
08 6769855 =A — i i i s . =
16°0G//0G9=X < 00ZING d99 DIUPMIS [Z8°CZ1 [18°SLL [00°CLY |28} E €C00% |
x x
] 2 S
g . =

< @ @

o 869569855 =A — 00°Z/1="P'Z¥ ‘00ZNQ 81LdM NtpuDy djuezobpm foid =

g C0°LP110G9=X 000ING dd9 DIUPMS [T2°CZL 0L CZL |Z8'1ZL |98 66ve |

X X

R

<

s

© x
GG '69698GG=A — i i . i i =
66'GEL£0G9=X i 00ZING dd9 DIUPMS [1G°SLT [SG6ZL|99°1LT [G8'T 6Iees | o
x X

S

-

g

g “

= 6L°1L1="P'ZY '0GINQ LIdM nsoupy aluezabim foid ~

5 9£°G669855=A LS'LL1="P'ZY ‘00ZNQ 9LdM Ntpupy aiuezobpm foid = &

S 0v'S1220G9=X 00ZING d99 DIUPMS[ITEZL [8VELL [vZ WL [Z8') groog |

- X

>
=

s

=R

g° VS LLL="P'Z4 '0GING GIdM nyoupy sluszobim foud ©

5 05 7$0/85G=A — ZUL="P'Zy ‘00ZNQ_¥1dM nipupy siuezobim foud =

= CV¥89/0G9=X 00ZING dd9 DMOPONSDY PIUPMIS|99°ZLL |66 ¢t [I90L) |G0C 905C |

X X
7S POM 9z0DpAzid "My
3
Q
i
®
= 0 0
S Z1'850/856=A < OL'LZI="P'ZY ‘00ZNQ ZIMPO Nypupy luszobsm foid =
8 10°0Z9£0G9=X < 00ZING dg9 DMOPONSDY DIUPMIS|ZZ L1 |2V 2Ll |25 OLL |06 L 79 |
x x

WA\ - o

] e ~—

¥ = = TL0L1="P'ZY ‘00ZNQ £1dM njoupy ajuezobpm foid =

5 7£°190/8GG=A — G8'0/1="P'2y ‘00¢NQ_LTMPQ Nnypupy siuezobm foud =
8 8/°799£059=X 00CING d99 DIUPMS[G6IZL [16'1Z) |8LOLL [ZL} B[Sl | &
x X

©

- & e

) 3 - - -

g = BRY Pa0Y US|

@ 7CP POM 8ZobJAZId "MyT) e

=2 0£°0LL="P'ZY '0GINQ ZldM NjouDy aiuszobpm foid < e
£ 80°1/0/855=A G6'691="PZY ‘00ENA_L'CL'L'ZPY Nipupy siuszobim foud 000/L[6G1 |— =
5 57S9L059=X 000ING d99 DIUPMS[6G TZL |S9'TZL [G8'69L [VL'L E WY
X
~ o
: o~ S
N __h%%_u.o.& 71 905 0013d 0110 9VI00QOM 1010 Z SIUDMOZAZIS i I
5 29'9/0/856= a I I R B =
¢p'Gr9/0G9= LT 000ING dd9 PIUPMS (82 1ZL |9V IZ1 [2Z 691 [9G 1 79260 |
-._\/u. x
. ~E —
= -
5 ££'080/8GG=A i i i i . =
= 80°6£920G9=X 000ING d99 DIUPMS [90°IZL [IS1ZL [19°691 [Gr'} SACTIES

. C0'691="024 060 9VIDOQOM T0Jd Z SIUDNOZAZING

g 3 3

= 0S'691="P'ZY ‘0SING 6dM NjouDy aiuazobpm foid { o

% 08'780/855=A Zv'691="P'zy ‘0GINQ 8IM njoupy aiuezobm foid Sre9Ll9eL  |= =

S 09'829£059=X 000ING dd9 PIUPMS [18°0ZT |60°LZ1 |G 691 [9¥7L € 8l | &

90691=029 'L} 905 0013d 20 9VIDOGOM 1010 Z SIUDROZAZIG ) <
=
3
%)

8 o
06°880/8GG=A 3
8¢°¢19/069=X 000ING dg9 DIUPMS [Z9°0Z1 |8Z°0ZL |22 691 |[GV'T ocest [ ¢

=
(<)

—~ B -

< 3

3 g w

¥5°060/855 £Z'691="P'ZY ‘0GING LdM NjpuDy 8luszobim foid L069L(8yL |S =
13'9662069 000ING d99 DIUPNIS [GG0Z1T |GV OZL | L6891 [8G'L £ Twr |9
709 ‘POM 9zobjAzid My > X
2
=
g
5 ~ ~
¥/'160/856=A = b= i i i i i 3
06'896£059=X Y —— 00ZING dd9 DIUPMIS [GT0Z1 |V OZL [¥8'891 151 e [ 8
I
_
_
| _
_ 4
1 2
: x;uv B0R9I="D74 "00GNG S 10X 7 SIDRoZkZI
A *F 99 pom My
"~ : _ NS

— i ] [Te]

< < | . . . . < «©

o £07780/856=p — = —— 771 G/891="P'Zy ‘0GINQ 9dji_njouoy eluozabin foig 0/89Ll0gL |S - =

g 96°G£G/0Ga=X L1 00GING DMOUOYeq DIUPMIS|0Z L1 [Iv0LL [L189L [£0C gl — [v908 | &

}~Z | I I ™ ~
P s e . o

¥ _ S Il -

o 0 | . = 0

8 £6°76048G5=A = 67°89L="P'ZY ‘00ZNQ GIM Nnybupy oluszobim foig — -

- 9¢°/¢G70G9=X Y 00SING DMoUSYeq bIUPMIS|BT0ZL |0V OLL 1183l |L0C || [coez | &

~ | ~
| -
Ll =
: . @)
MR = 2
- !

= = 1] ‘ h

< GH'GB0LBGG=A = _ 22'891="P'2Y ‘00ZNQ ydM Nyoupy oluezobim foig =

2 99706L059=X Y jm L= 00GING PMOUOISq PIUPMIS[BTOZL |68 OLL [¥6 Z91 [¥2C 7T | S

1Y
q1
. M ©
& 1£:001/866=) = k=" T——{ 7 C2'891="P"24 ‘00TNQ U _nipupy o1uazobjk foig =
g 19887/099=X T [Tl 00GING PMOUGYSq BIUPMIS|¥T°0ZL |85 OLL 28 L0} |25 C e [ 8
__ 2

3 & L __

& o~

5 §/:501/896=A = bgm———r _I 10Z'89L="P'ZY ‘00ZNQ ZdM NibuDy oluszobim foig =
LUSLYI0S9=X T 00ZING d99 DIUPMIS[90°0ZL |9¢ 0LY [¢L L9V [¥EC 6r8r | S

o . 1 : o

2 L &

- - 17 C9¢ PO "U3S| -
G9P0L/8SG=A _ . . . . . 3
9'897£0G9=X S 0 00GING DMOU0Yeq BIUPMIS[10°0ZL |¥00LL [99°Z9L [GC 0oL |9

il i
l's. H ~

- Tt C9g Pom "UYS| e =)

S B 8 .

o m Cye0L/88G=AY HN ] ge/9llegz | o

- 8 6G"8G7£0G9=X =2 m_m_L — IT0ZL 1669) 89°99) ¢v'¢ wo < %

89'/91="P'Zy ‘00ENQ LL'Z'ZPY Ntouby aluszobm foid G E g
8£°991/89°991="p'Zy ‘GNS "MOZ'UDY OP dd AN GH-3d kY = & &
00ZING/8NS "Mez'uo op dd dn| QH-3d AIny 00¥ING LPY Nnjpuby op sluszobm foid N o <
WG'Zg DMOPDYSDY DIUPNYS > —
3 16°C71/855=A B i . . — . s
S S66v059=X =/ T | DU ROT TOIN 67 591 [0BGIITOCZOL[BCT (& g 0[S0 9] =
00'GT1/8GG=A T, S I— . i i i =% Bl
18'9/¥059=X =2 _ _ WQZg OMOdkY BIUPMIS |08'691 [GZ 691 V1291 |99°¢C 3 o9z =
Tl NEE
1| | < S 0@
pAETA AV TNl Y m——— . i i . = el 3
2 8CIPI0GI=X<2 : WQZg OMOdkY BIUPMIS [GB'691 [09'Z9) (90291 |6ZC € St | <
|0 >N
| | ZINES
Z0rn
__ c ol 3
| a o
. _, = -
-~ B2 __ a
3] £ T
= 7 i R . N _
| — AR SRS T pem e ol =&
= 601856 =AY e . _ N L9L="p’ i | 1 : i R 2
6G"8G7£0GI=X 2 i — WG'Zg OMOPDYSOY DIUPNIS [TT0ZL 16691 |89°99L [¢4°€ clo DL | 2
- T < m >0 ©
o = ﬁ »\~|=> = M
2 @m 75°£01/855=A ———rn S\ BT ©
2 : =AS T —J| : 5
{8YGPI088=X 2 i —— 05691 [07°691 |06 991 [00°¢ H
“ GL'89L="P'2y ‘OGINQ Id} nioupy dluezobm Toid 5 ¢ ~
0S'991="P'2y ‘GNS "MOZ'UDY 0P dd An| QH—3d AKINY OOYINQ Njous op oluezobim foud = 5 o
WQ'Z@ DMOPDYSDY DIUPNIS c o
E &
S o
[To] 3
g =
- o
N T
~
N - <C &
: =
SlZ|Ial< ~
e R = - <
a | & = _ | =
O |
= DD | < ANn O | L
& Z | =Z|X|5190|=
Lo | L O | <
Jx|lac| | u|lDI=]| | >
pal ..
\\ 5N Lo (| = — ~ &) [
001 2=l O] =2 | o < | | =
g2 = o |
Eillw|<|<|m| =L o=
U Z | Z2 |1 Z2 ||| =] OO
Syl aololold|oloao| w|—
SE|Lr|r|lur| Ol << || 2| Xx
SRIININ N | << | |x| | W
SRl x|l x|l x| N|O!m|Wbm | O |




